Obrona LAMBDA po otwarciu przeciwnika 1T:

PAS: a) pas zwykly
b) 11-15 w skiadzie réwnym, bez 5-4 i starszej pigtki
c) 16+ skiad dowolny

1K starsza piagtka
1C dowolny orbis, lub dwukoloréwka T/C lub K/P
1P czerwone lub czarne
1BA stare (11-15) lub mtode (8-15)
2T 6+ trefli
2K 5+ kar
2C blok
2P blok
1T 1K pas 1C do koloru
1T 1K pas 1P do koloru
1T 1K pas 1BA relay 10+PC
pas 2T 5C, 8-13 wtedy 2K inwit i odpowiedz 2C doét 8-10, pozostate odzywki géra z wartosci
2K 5P, 8-13 wtedy 2C inwit i odpowiedz 2P dot 8-10, pozostate odzywki géra z wartosci
2C 5C, 14-15 GF
2P 5P, 14-15 GF
17T 1K ktr licytujemy jak po multi i kontrze
1T 1C pas 1P relay 10+PC
pas 1BA dowolny orbis 8-13
2T trefle i kiery 8-13
2K kara i piki 8-13
2C trefle i kiery 14-15 GF
2P kara i piki 14-15 GF

2BA dowolny orbis 14-15



1T 1C pas 1P

pas 1BA pas 2T do koloru
2K do koloru
2C do koloru
2P pytanie
2BA singiel pik
3T singiel trefl
3K singiel karo
3C singiel kier
1T 1C pas 1P
pas 2T pas 2K pytanie
pas 2C dot (8-10), sktad nieznany, potem pytanie 2P i odpowiedzi drabinkg, reszta do pasa

2P, 2BA..... Itd. Drabinka (GF)

drabinka, gdzie S to kolor starszy z dwéch, M to miodszy z tych dwéch

1T 1C pas 1P 4S5M

pas 2K analogicznie jak po 2T 5S4M
5S5M
4S6M

1T 1C pas 1P 6S4M

pas 2C pas 2P pytanie i odpowiedzi drabinkg 5S6M
6S5M

1T 1C pas 1P 6S6M

pas 2P pas 2BA pytanie i odpowiedzi drabinkg

1T 1C pas 1P

pas 2BA pas 3T pytanie o singla

1T 1P pas 1BA relay, reszta odzywek do koloru

pas 2T 8-13 czarne

2K 8-13 czerwone

2C 14-15 czerwone, 2P pytanie drabinkowe



2P 14-15 czarne, 2BA pytanie drabinkowe

1T 1P pas 1BA
pas 2T pas 2K pytanie
pas 2C 8-10, potem 2P do pasa, 2BA pytanie drabinkowe
2P, 2BA... itd. odpowiedzi drabinkowe
1T 1P pas 1BA
pas 2K pas 2C do pasa
2P inwit z 3ma kierami
2BA 4kiery, dot (8-10)
3T 5kierow, dét
3K 5kierow, gora
3C 4kiery, gora
2BA inwit do 3BA bez 3 kieréw
3C inwit do 4kieréw
1T 1BA pas 2T do koloru
2K do koloru
2C relay
2P do koloru
2BA blok z fitem starym i mtodym
1T 1BA pas 2C
pas 2P stare, dot, potem 2BA pytanie drabinkowe, 3C do pasa
2BA mtode dét (8-13) - 3T 3K do pasa
3T 5kieréw gora
3K 5 pikow goéra
3C 5 trefli gora
3P 5 kar géra

W licytacji dwustronnej pata "za" jest propozycyjna
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